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Ouvrages reçus à la Rédaction

L’Année canonique. Recueil d’études et d’informations. Tome i,
1952. Un volume broché (16 X 25 cm) de 302 p. Collection Biblio­
thèque de la Faculté de droit canonique de Paris. Institut catholique, 
21, rue d’Assas, Paris (VIe), 1952.

A g u s t ín , S a n  A u r e l io . La inmortalidad del alma. Texte espagnol et 
traduction latine. Un volume broché (14 X 20 cm) de 87 p. Publi­
caciones del Instituto de Filosofía. Ministerio de Educación, Univer­
sidad nacional de la Ciudad Eva-Perón, República Argentina, 1953.

B a h m , A r c h ie  J. Philosophy. An Introduction. — An introduction 
to the major problems of philosophy and the main types of solutions. 
Un volume relié (15 X 24 cm) de 441 p. John Wiiey & Sons, Inc., 
440, Fourth Avenue, New-York, 1954.

B ia l a s , A n d r e w , c . s . v . The Patronage of Saint Michael the 
Archangel. Dissertatio ad Lauream in Facúltate S. Theologiae 
apud Pontificium Institutum Angelicum De Urbe. Un volume relié 
(15 X 23 cm) de 163 p. Clerics of St. Viator, 6219, Sheridan Road, 
Chicago, 1954.

C a s t e l l i , E n r ic o . Les Présupposés d’une théologie de l’histoire.
Préface de H e n r i  G o u h ie r . Un volume broché (14 X  23 cm) de 
190 p. Collection Problèmes et Controverses. Librairie philosophique 
J. Vrin, 6, place de la Sorbonne, Paris (V)e, 1954.

C r o e g a e r t , chan. A u g . Commentaire liturgique des leçons du 
Catéchisme de Belgique, Canada, France, Suisse. Tome m  : 
Les moyens de salut. Un volume broché (14 X  20 cm.) de 941 p. 
H. Dessain, Malines, 1954.

C r o m b ie , A. C . Robert Grosseteste and the Origins of Experimental 
Science — 1100-1700. Un volume relié (14 X 23 cm) de 369 p. 
Oxford University Press, Amen House, London, E. C . 4, 1953.

D u y c k a e r t s , F r . La notion de normal en psychologie clinique.
Introduction à une critique des fondements théoriques de la psychothé­
rapie. Un volume broché (14 X 23 cm) de 206 p. Collection Pro­
blèmes et Controverses. Librairie philosophique J. Vrin, 6, place de la 
Sorbonne, Paris (Ve), 1954.

G e o r g e , A u g u s t in , s . m . L’Evangile de Paul. Guide-lecture pour les 
épîtres de saint Paul. Une brochure (14 X  21 cm) de 85 pages. 
Supplément à « Équipes Enseignantes », 18, rue Emest-Lacoste, 
Paris (X IIe), 1954.

G r u a , G a s t o n . Jurisprudence universelle et théodicée selon 
Leibniz. Un volume broché (14 X 22 cm) de 548 p. Collection
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Bibliothèque de philosophie contemporaine. Presses universitaires de 
France, 108, boulevard Saint-Germain, Paris (VIe), 1953.

H a l e y , J o se p h  E. c . s . c . Proceedings of the 1953 Sisters’ Institute 
of Spirituality. Un volume relié (15 X 13 cm) de 211 p. University 
of Notre Dame Press, Notre Dame, Indiana, 1954.

H o e n e n , P., s . i . De Noetica Geometriae origine Theoriae Cogni- 
tionis. Un volume broché (16 X 24 cm) de 293 pages. Analecta 
Gregoriana — Cura Pontificiae Universitatis Gregorianae edita. Vol. 
LXIII — Sériés Facultatis Philosophicae — Sectio A (n° 5). Apud 
Aedes Universitatis Gregorianae, Romae, 1954.

M a l e v e z , L., s .j . Le Message chrétien et le mythe. La théologie 
de Rudolf Bultmann. Un volume broché (15 X 23 cm) de 169 pages. 
Publications du Muséum Lessianum — Section théologique, n° 51. 
Desclée de Brouwer, Paris -  Bruxelles -  Bruges, 1954.

M ic h o t t e , A. La perception de la causalité. Seconde édition. Un 
volume broché (16 X 24 cm) de 306 p. Collection Studia Psychologica. 
Publications universitaires de Louvain, 2, place Cardinal-Mercier, 
Louvain, 1954.

N u t t in , J o s e p h . Tâche, réussite et échec. Théorie de la conduite hu­
maine. Un volume broché (16 X 24 cm) de 530 p. Collection 
Studia Psychologica. Publications universitaires de Louvain, 2, 
place Cardinal-Mercier, Louvain, 1953.

P a v e s e , R o b e r t o . Compendio di Logica Sintetica. Un volume 
broché (18 X 25 cm) de 90 pages. Collection : Il pensiero filosofico — 
Collana di filosofia teoretica. Seconda serie, Volume terzo. Cedam — 
Casa Editrice Dott. A. Milani — Padova, 1954.

P a v e s e , R o b e r t o . I Fattori Idealistici del Conoscere. Un volume 
broché (13 X 21 cm) de 246 pages. Collection : Piccola Biblioteca di 
scienze moderne, n° 513. Fratelli Bocca Editori. Milano — Roma,
1953.

S a f f r e y , H . D ., o . p . Sancti Thomae de Aquino Super Librum de 
Causis Expositio. Introduction et partie critique en français. Un 
volume (16 X 24 cm) de 150 p. Collection Textus Philosophici Fri- 
burgenses. Société philosophique de Fribourg, Imprimerie Saint-Paul, 
Fribourg (Suisse), 1954.

S a l m a n , D o m in iq u e , o . p . Laplace de la philosophie dans l’univer­
sité idéale. Texte de la Conférence Albert-le-Grand, 1954. Une 
brochure (12 X 19 cm) de 67 p. Institut d’Études médiévales, 831, 
avenue Rockland, Montréal, 1954.

S. Bernardo. Pubblicazione commemorativanelPVIIIcentenariodellasua 
morte. Présentation du R. Père A g o s t in o  G e m e l l i , o .f .m . Un 
volume broché (18 X 25 cm) de 197 p. Collection Pubblicazioni dell’ 
Università Cattolica del S. Cuore, Nuova serie, voi. x l v i . Soc. Ed. 
« Vità e Pensiero », Piazza S. Ambrogio, 9, Milano, 1954.
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S p ie r , J. M. Christianity and Existentialism. Translated with an 
Introduction and Notes by D a v id  H u g h  F r e e m a n . Un volume relié 
(15 X 23 cm) de 140 p. Presbyterian and Reformed Publishing 
Company, 525, Locus Street, Philadelphia 6, Pa., 1953.

Theology Digest. Vol. Ill, n° 1. Winter 1955. Une brochure (15 X 23 
cm) de 64 pages. Theology Digest, 1015 Central, Kansas City 5, 
Missouri.

V a n ie r , P a u l , s .j . Théologie trinitaire chez saint Thomas d’Aquin.
Évolution du concept d’action notionnelle. Un volume broché (17 
X 25 cm) de 156 pages. Publications de l’Institut d’Êtudes médiévales 
(XIII) de l’université de Montréal, 831, avenue Rockland, Montréal,
1953.

W i c k i , N ik o l a u s . Die Lehre von der himmlischen Seligkeit. In
der Mittelalterlichen Scholastick von Petrus Lombardus bis Thomas 
von Aquin. Un volume broché (16 X 24 cm) de 334 p. Collection 
Studia Briburgensia Neue — Folge, 9. — Les Éditions Universitaires, 
Fribourg, Suisse. — Universitatsverlag Freiburg, Schweiz, 1954.

W o l f f , E d g a r - M a u r ic e . L’ Individualisme radical fondé sur la 
caractérologie. Lettre-Préface de M . A n d r é  L a l a n d e , membre de 
l’Institut. Un volume broché (16 X 24 cm) de 121 pages. Collection: 
Bibliothèque de la philosophie moderne. Bordas, 14 bis, rue Mouton- 
Duvemet, Paris (XIVe), 1955.

X i b e r t a , O. B a r t o l o m é  M a ., O. C a r m ., El Yo de Jesucristo. Un 
conflicto entre dos Cristologias. Un volume broché (12 X 18 cm) 
de 172 p. Editorial Herder, Barcelona, 1954.

Z a r a g ü e t a , Ju a n . Filosofía y vida. — III : Spluciones. Un volu­
me broché (17 X 25 cm) de 699 pages. Consejo Superior de Investiga­
ciones Científicas — Instituto « Luis Vives » de Filosofía, Madrid,
1954.


